



Asunción,        de                        del 2022





Señor Ministro:

Tengo el honor de dirigirme a Vuestra Excelencia con ocasión de solicitar mi inscripción como postulante al “XV Concurso Nacional de Oposición y Méritos, año 2022, para el ingreso al Escalafón del Servicio Diplomático y Consular de la República del Paraguay, en la categoría de Tercer Secretario”, de conformidad con los artículos 7° y 8° de la Ley N° 1335/99, “Del Servicio Diplomático y Consular de la República del Paraguay”.

En tal sentido, al presentar la documentación solicitada, declaro que cumplo plenamente con los requisitos exigidos en la Convocatoria y que asumo el compromiso de acatar toda normativa o reglamentación establecida, o a ser implementada, en el contexto del referido Concurso. 

Asimismo, expreso bajo fe de juramento que me encuentro en pleno goce y ejercicio de mis derechos civiles y políticos, y que no cuento con ningún tipo de impedimento o inhabilitación legal.

Expreso, además, mi conformidad para ser sometido al examen psicotécnico requerido en la mencionada Convocatoria, así como a las normativas, disposiciones y evaluaciones que se determinen; inclusive aquellas que se originen en cumplimiento de las medidas sanitarias adoptadas en el marco de la Emergencia Sanitaria.

Por último, señor Ministro, dejo expresa constancia que la presente solicitud tiene carácter de declaración jurada.

Al agradecer la atención que brindará a la presente, me valgo de la oportunidad para testimoniar a Vuestra Excelencia las seguridades de mi más alta consideración.
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A Su Excelencia
Embajador Julio César Arriola  
Ministro de Relaciones Exteriores
Ciudad.
